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FIMEL T EE LN
f(x) =x*+4z+6

flx)=z*+4z+6 = (z+2)* +2
cox =2 DESTTR/IME
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# ax*2 + bx + ¢ ZR/INCT D x ZRIEK.
def solve(a, b, c):
return -b / (2 % a)
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ZIURILFOWEE (T 2NILEDWHAT S, 3 Lambert W function) 2% WdAXH .
B (w function), ##E (product logarithm; TEXFE) (Z. HE Az) = z&* DHEFEHFRD
ARELTBONZEY W ORI TH B, T T & BIEHEHK. z MEBOERKET 3, i
FTROE. Wik z=Ff1(ze?) = W(ze?) Ziat=, o

LREDOARKT, z'=z& EBEMANE, EEORR 2/ IcXT 2 WEH (—KICiE wE .
R) OEHEAER
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7 =W()eV)
%585, N
W f EEATREVAS, BE Wik (0 2BVT) 2ficHz, RICEKEO WicikEs | * o 1 2 5 4 5

= e &
HRY BTN, EREH 2 BREH x CHORA SN, BROEFAIEM x> —le kR [0 77772 0> 4520 x=0 O
5N, FIBIRR (—le, 0) LTMMORKICHEZ, SSHNRAE LT W2-1 EBBMTN  pe) 52 THOME W, EnS.
E— R Wolx) BEBSNT, Wo(0)=0 BEY W(-le)=-1 %83, ThEARI, T

BOBE W<-1 TB>T, W) LBONB. Thid W i(-le)=—1 H'5 W (-0) = &

TEAERBLT 5,

SYNJLN WEBREISELcIRET o ENTERVWI, SURNILN W IRESEHRICEWTERT. FIZIEROKZ EHFICAVWSNS, 15
KERBESOBLBAERR @A TS5 o9%. R—Z-FA V19148 . 7TII-FT14SvINGEREDRKE) 2R DICHAW

5h., £y =ay(t—1) DL SBELEMPAER @EzR DBEULTHEL S, £EZFICEVWT, XEFICEBRBHZICEWT, .:‘:731')1 2 /44
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BWICZ1—FIbxRy DO —DLIEES) ERBICEMEICED S S

ﬁ(W(l),W(Z), o ,W(n),b(l),b(z), . ,b(n)) _ % ?:Z: (yi _ W(n)TU ( O (W(l)Txi + b(l)) v b(n—l))>2’ o(x) = - +1e_$
> pes [f(0;0) — F(p)1 - wy
L(0) = S
peS Wp

BHZSHRERN TRELLIEOTHEDERESOFEA
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Bl) f(x) = x*

z=37Tf(3)=9, f'(3)=6
co—f(z) FEOHEE

g LAOAMIC z E8Hh L THD
f(2.9) =8.41<9

\ 4

INGLIEo Tz

100
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Bl f(z) = z*

x=29T7T
f(2.9) = 8.41, f'(2.9) =5.8

co—f(x) (FBaOBEE

4
gCclLanrpmlc z E@MMNLTHDB
£(2.8) = 7.84 < 8.41
2 Ih&<igorE

100

[6]
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RORT {2} EEHITZ7ILTU XL

zpi1 = <k — nf (zr)
(n [TRH{XLEFEEINDSER)

FRECECNEIBREETEEMENS7ILTYXILT, HEETE] BOREE>ERBEBEFEOBIE LTRUSNSCERZVERNFET.
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fla) =
ZFERELT=01%F&ZE(CHDEBENPTRHD )

] = X —nf’(:z:o) =3-01x6=24

Lo — 1 — (5131) —24—-0.1x4.8=1.92
Ly — 9 — nf (332) —1.92 —-0.1 x 3.84 = 1.536
x100 = 0.0000000006111107929

FIMEZ5 23 ¢ = 0 (CIERIGHEVMENRES SN !
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ERRICOD>THD2

f'(r) =2z —e 7

PHEE LTz =3, FEXRELT
n = 0.01 Z%E.

T = 3 S g
x1 = 2.9404978706836786 ¥ = 0.351734

L1000 — 0.35173371125366865

= B R
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Pythonlc & 3 3E3%

from math import exp
#EE (learning rate) DEETHS 1Ir ELTWVWET.)

= 3
(E%‘: $\eta$ & F
lr = 0.0005
# =AME U Tc W
def f(x):

return x %% 2 + exp(-x)
#f O x TOWMDREK
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def grad(x)
return 2 ¥ x - exp(-x)



Pythonlc & 3 3E3%

Tni1 = Ty — nf(x,) ZI—RICEIT

for i in range(10001):
# BT
X = x - lr % grad(x)
if 1 % 1000 == O:
print('x_', i, '=', x , ', f(x) =", f(x))

X_ 0 = 2.997024893534184 , f(x) = 9.032093623218246

Xx_ 1000 = 1.1617489280037716 , f(x) = 1.6625989669983947
X_ 2000 = 0.5760466279295902 , f(x) = 0.8939459518186053
x_ 3000 = 0.4109554481889124 , f(x) = 0.8319008499233866

X_ 9000 = 0.3517515401706734 , f(x) = 0.8271840265571999
X_ 10000 = 0.3517383210080008 , f(x) = 0.8271840261562484
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20
— f(x)=x"2/10+ 10 * sin(x*2 / 4)
® x=15
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10 /
i /
0
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e Momentum

Uni1 = av, — 0f'(2,)
Tnt+l = Tp T Untl

e AdaGrad
hn+1 — hn + ]E,(:Cn)2

Ln+l — p — L f’(wn)

AV, hn+1
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Tnt1 = Tn — NV f(Tn)

READ S IVEBEHORBMREELALENTT. AIXE f(z,y) =22+ ¥* O (z,y) CHFBEBAD <L (22,2y) TT.
CNEVf(z,y) = (2z,2y) ENFFT. —FHEFE & SEWIBNEE—TPIIINEBSOTAEFRVEFEATLER, —%za)t%a—\t“zws;vtﬁﬁ@t\%u%(zaw}stffv.
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